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Ώρα για Έπαινο και Ευχαριστίες 
Από την Alyssa Hefner 

 

Το εδάφιο Φιλιππησίους 4:6 λέει: «Μη μεριμνάτε για τίποτε· 
αλλά, σε κάθε τι, τα ζητήματά σας ας γνωρίζονται στον Θεό 
με ευχαριστία διαμέσου τής προσευχής και της δέησης.». 
 
Μπορείτε να θυμηθείτε την τελευταία φορά που πήγατε στον 
Κύριο στην προσευχή χωρίς ανησυχία, άγχος ή στρες; Ως 
γυναίκες, ειδικά ως μητέρες, μπορεί να καταναλωθούμε από 
το  άγχος. Πώς θα ζήσουν τα παιδιά μας σε αυτόν τον 
αμαρτωλό κόσμο; Πώς θα φροντίσουμε για την οικογένειά 

μας; Πότε θα θεραπευτεί το παιδί μου; Καθημερινές σκέψεις αμφιβολίας και 
κατάθλιψης μπορούν να εισχωρήσουν στο μυαλό μας ακόμη και στις προσευχές 
μας. Μερικές φορές αυτές οι σκέψεις επηρεάζουν τον καθημερινό μας περίπατο με 
τον Θεό και αν το δούμε με ειλικρίνεια, μπορεί να επηρεαστούν και τα παιδιά και οι 
γάμοι μας. 
 
Ο Θεός δεν σκόπευε ποτέ να φορτωθούμε με τα «πώς» και τα «γιατί» της ζωής 
αλλά μας υπενθυμίζει ακριβώς όπως υπενθύμισε στο λαό Του στο Β’ Χρονικών 
20:15. 
 
«Μη φοβάστε ούτε να τρομάζετε από το πρόσωπο αυτού τού μεγάλου πλήθους· 
επειδή, η μάχη δεν είναι δική σας, αλλά του Θεού». 
 
Σε αυτό το απόσπασμα, ο Ιωσαφάτ και οι άνδρες του βρέθηκαν αντιμέτωποι με 
μια μάχη που δεν είχαν την ικανότητα να κερδίσουν. Κάπως έτσι δεν νιώθουμε 
στη ζωή μας μερικές φορές; Ο Ιωσαφάτ στράφηκε στον Κύριο για βοήθεια και ο 
Θεός απάντησε: «Σ' αυτή τη μάχη δεν θα πολεμήσετε εσείς· παρουσιαστείτε, 
σταθείτε, και δείτε τη σωτηρία τού Κυρίου μαζί σας» (Β' Χρονικών 20:17). 
 
Το πρωί της μάχης, ο Ιωσαφάτ ξύπνησε νωρίς και έδωσε εντολή στους άντρες του 

 

 



να ψάλλουν καθώς πήγαιναν μπροστά από τον στρατό. Ενώ έψαλλαν η Βίβλος 
λέει ότι ο Κύριος έστησε ενέδρα εναντίον του εχθρού και τους κατέστρεψε. 
 
Ο Ιωσαφάτ βρήκε ανάπαυση και ειρήνη μόλις επέτρεψε στον Θεό να δώσει τη 
μάχη του. 
Ο έπαινος και η ευχαριστία μετατοπίζουν τις σκέψεις μας από τον εαυτό μας και 
την τρέχουσα περίσταση προς στον Θεό και τη δύναμή Του! Θυμάμαι πολλές 
φορές στη ζωή μου που το μόνο που χρειαζόμουν ήταν μια περίοδος ψαλμών και 
ευχαριστιών για να ανυψώσω το πνεύμα μου και να ενθαρρυνθώ. Ποτέ δεν 
παίρνει πολύ χρόνο. Τη στιγμή που αρχίζεις να υψώνεις το όνομα του Ιησού, 
εμφανίζεται! Δεν είναι Θεός απομακρυσμένος αλλά πλησιάζει αυτούς που Τον 
λατρεύουν (Ψαλμός 22:3). Στην παρουσία Του, μπορείτε να πάρετε θάρρος και 
δύναμη για να αντιμετωπίσετε την ημέρα. 
 
Σας ενθαρρύνω να βρείτε ένα τόπο ψαλμών και ευχαριστιών στο σπίτι σας. 
Καθώς προσευχόμαστε για τα παιδιά μας, ας ευχαριστούμε επίσης τον Θεό για 
την ευλογία που είναι να είσαι μητέρα. Ακριβώς όπως διδάσκουμε στα παιδιά μας 
να φέρνουν κάθε ανάγκη τους στον Κύριο, ας τους διδάξουμε επίσης ότι οι ψαλμοί 
και η ευχαριστία είναι εξίσου ισχυρά με οποιοδήποτε όπλο στη μάχη. 
 
Καθώς ξυπνάμε αύριο, ας ξεκινήσουμε τη μέρα μας με ψαλμούς και ευχαριστίες 
και ας επιτρέψουμε στον Θεό να δώσει τις μάχες μας. 
 
 
Σημείωση: Η Alyssa Hefner είναι απόφοιτος του Indiana Bible College και είναι Συνεργάτης Ιεραπόστολος στο πλευρό του 
συζύγου της από το 2019. Αυτή τη στιγμή ζουν στη Σλοβακία με τον δίχρονο γιο τους, Deacon. 

 

Έπαινος και Ημέρα των Ευχαριστιών 
Από την Sherri Strader 

Η εποχή του φθινοπώρου είναι η αγαπημένη μου, όπως και 
πολλών άλλων. Συμβολίζει την ευγνωμοσύνη για τα πάντα 
και για όλα όσας μας έχει ευλογήσει ο Θεός. Καθώς το 
φθινόπωρο κρυώνει ο αέρας, η προσμονή για την πιο 
υπέροχη εποχή του χρόνου μεγαλώνει με ενθουσιασμό. 
Αυτή η εποχή του χρόνου είναι ξεχωριστή για μένα γιατί και 
τα δύο παιδιά μου γεννήθηκαν τον Νοέμβριο. Δεν έχω 
τίποτα άλλο εκτός από ευγνωμοσύνη στην καρδιά μου. 
 
Στις πολλές ευθύνες και ασχολίες μας, ενώ διασφαλίζουμε 

ότι όλα γίνονται σωστά και προσπαθούμε να παραμείνουμε υγιείς, μερικές φορές 
ξεχνάμε να ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ και να είμαστε ευγνώμονες. Το να είμαστε 
ευγνώμονες είναι θεραπεία για την ψυχή, την καρδιά και το μυαλό μας. 
Μετατοπίζει τη σκέψη μας από το άγχος και το αίσθημα ότι είμαστε 
καταβεβλημένοι στην ηρεμία και την γαλήνη. Μας βοηθά να επιβραδύνουμε και να 
απολαμβάνουμε τις στιγμές και τις εποχές που διανύουμε. 

 

 



 
Σύμφωνα με το Arizona Heart Foundation, η ευγνωμοσύνη μειώνει το άγχος, τον 
πόνο, το στρες, την κατάθλιψη και τις επισκέψεις στο γιατρό. Βελτιώνει τον ύπνο 
και καθαρίζει το μυαλό για τις επιθυμητές επιδιώξεις. Όταν βρεθείτε σε μια 
πνευματική μάχη ή πολεμάτε για τη ζωή σας, ο Θεός θα αποκαταστήσει την ψυχή 
σας καθώς ξεκινάτε τις προσευχές σας με ευγνωμοσύνη. Βρέθηκα σε βαθιά 
μεσολάβηση ευγνωμοσύνης και αισθάνομαι πάντα ανανεωμένη, αναζωογονημένη  
και αποκατεστημένη μέσα σε Εκείνον! 
 
Ψαλμός 30:11-12 μας λέει: 
 
«Μετέτρεψες σε μένα τον θρήνο μου σε χαρά· έλυσες τον σάκο μου, και με 
περιέζωσες ευφροσύνη· για να ψαλμωδεί σε σένα η δόξα μου, και να μη σιωπά. 
Κύριε, ο Θεός μου, θα σε υμνώ στον αιώνα». 
 
Μόνο σε Αυτόν βρίσκουμε πραγματική ανάπαυση και δύναμη. Όταν υψώνω τον 
ύμνο μου στον Ιησού, Αυτός με ευλογεί, με αποκαθιστά και με ενισχύει. Καθώς 
προσεύχομαι και διακηρύττω ευλογίες στους άλλους, Εκείνος με ευλογεί. Καθώς 
Τον ευχαριστώ, αποκαθιστά την ψυχή μου! 
 
«Ευλόγει, ω ψυχή μου, τον Κύριο· και κάθε τι που είναι μέσα μου, το όνομά του το 
άγιο. Ευλόγει, ω ψυχή μου, τον Κύριο, και μη ξεχνάς όλες τις ευεργεσίες του». 
(Ψαλμός 103:1-2) 
 
 Ω, Κύριε, βοήθησέ με να είμαι πάντα ευγνώμων! Σε περιόδους δυσκολίας. 
Βοήθησέ με να είμαι ευγνώμων γιατί είσαι καλός. Σε στιγμές ανησυχίας, βοήθησέ 
με να σε ευχαριστήσω για το μέλλον μου μαζί Σου. Στον θυμό, βοήθησέ με να βρω 
ευγνωμοσύνη και ευχαριστία, γιατί Εσύ είσαι η πηγή της ειρήνης μου. 
 
Αγαπητέ αναγνώστη, επιτρέψτε μου να σου υπενθυμίσω ότι υπηρετείς έναν 
θαυμάσιο μεγάλο Θεό που τα έχει όλα στα χέρια Του. Προσέγγισε το θρόνο 
σήμερα με ευγνωμοσύνη και ευχαριστία στην καρδιά και στο πνεύμα. Παρατήρησε 
καθώς ο Θεός σε αποκαθιστά. 
 
 
Σημείωση: Η Sherri Strader και ο σύζυγός της David ζουν στην Αριζόνα και είναι οι περήφανοι γονείς της Gracie και του 
Gentry. Ποιμένουν την Εκκλησία Lighthouse Church και είναι επίσης Πρόεδρος Νεολαίας της Αριζόνα. Όταν δεν εργάζεται 
για τον Κύριο, η Σέρι αγαπά να περνά τον χρόνο της με την οικογένειά της. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 



 

  

Από την Συντάκτρια 
Debbie Akers Robbins 

 

Ο Θεός Κάνει Θαυμαστά! 

Ο Θεός ανοίγει πολλές πόρτες και αυτό το ηλεκτρονικό έντυπο είναι τώρα 
διαθέσιμο στα Αγγλικά, Κινεζικά απλά και παραδοσιακά, Δανέζικα, Φίτζι, 
Φιλιππινέζικα, Ισπανικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ολλανδικά, Πορτογαλικά, 

Ελληνικά, Αραβικά και Φαρσί, Τσέχικα, Σουαχίλι, Ουγγρικά και Ταγγαλέζικα, 
Ινδονησιακά και Ρουμανικά, Ιταλικά, Νορβηγικά, Πολωνικά, Ινδικά, 

Γεωργιανά,Ιαπωνέζικα, Σουιδικά, Βιετναμέζικα, Μπάγκλα, Τάι. 

 

 
Παρακαλούμε βοηθήστε μας να 

βρούμε περισσότερους μεταφραστές! 
 

Εάν επιθυμείτε να λαμβάνετε αυτό το newsletter, παρακαλούμε 
στείλτε μας αίτημα στο LadiesPrayerInternational@aol.com 

και θα χαρούμε να σας προσθέσουμε στην λίστα της αλληλογραφίας μας!  
Επισκεφτείτε το Ladies Prayer International στο Facebook και κάντε "like" στη σελίδα μας!   

 

 

 
 

  

 

 

 Αγαπητή υπεύθυνη της Ομάδας Προσευχής, παρακαλούμε επισκέψου τη Διεθνή 
Προσευχή Γυναικών στο Facebook και κάνε "Like" στη σελίδα μας!! Facebook Ladies Prayer 
International Link 
 
Επίσης προσκάλεσε την ομάδα σου να γραφτεί σε αυτό το ΔΩΡΕΑΝ ηλεκτρονικό 
έντυπο στο  email στο: debiakers@aol.com 
 
Παρακαλούμε μοιραστείτε αυτές τις πληροφορίες με την εκκλησία, τους φίλους και την 
οικογένειά σας. Σας ευχαριστούμε που συμμετέχετε σε αυτή την αυξανόμενη 
διακονία προσευχής και για την βοήθεια στο να εξαπλωθεί αυτό το ΔΩΡΕΑΝ 
ενημερωτικό δελτίο και η σελίδα στο Facebook! 

  

 
 

  

Ποιοι είμαστε… Από το 1999: Οι Γυναίκες Προσευχής Διεθνώς αποτελούνται από 
γυναίκες σε παγκόσμια κλίμακα που συναντώνται την πρώτη Δευτέρα κάθε μήνα για 
να ενωθούν και να επικεντρωθούν στην προσευχή για τα παιδιά τους και τα παιδιά 
των τοπικών εκκλησιών και κοινοτήτων. 
 
Η Αποστολή μας… Είμαστε δεσμευμένες στην πνευματική διατήρηση αυτής της γενιάς 
και της μετέπειτα και την πνευματική αναστύλωση των προηγούμενων γενεών. 
 

Οι Ανάγκες μας… Γυναίκες αφιερωμένες που θα συναντιούνται μαζί την πρώτη Δευτέρα 
κάθε μήνα και θα προσεύχονται συγκεκριμένα για τα παιδιά τους. 
 
 Τρεις Προτεραιότητες Της Προσευχής… 
• Η σωτηρία των παιδιών μας (Ησαΐας 49:25, Ψαλμοί 144:12, Ησαΐας 43:5-6). 
• Ότι θα πάρουν την ευθύνη της πίστης σε μια υπεύθυνη ηλικία (Α Ιωάννη 2:25-28, Ιάκωβος 1:25). 
• Ότι θα μπουν στην διακονία του θερισμού του Κυρίου (Ματθαίος 9:38). 

 

 

 

 


